ПРОТОКОЛ общественных обсуждений № 2
По проекту постановления администрации Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2023 год»
С. Хлебное                       09.12.2022 года
Общественный Совет при администрации Хлебенского сельского поселения, уполномоченный на организацию и проведение общественных обсуждений в составе:
Председатель Общественного Совета – Смольянова Е.С.
Секретарь Общественного Совета – Анциферова Е.Е.
Члены Общественного Совета: Слободян В.М., Воротилина Н.П., Королева Н.Н.

Срок проведения общественных обсуждений – с 01.10.2022 года по 01.11.2022 года.
Оповещение о начале общественных обсуждений было опубликовано на официальном сайте администрации Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области в сети «ИНТЕРНЕТ».
Информационные материалы по теме общественных обсуждений были представлены на экспозиции по адресу: Воронежская область, Новоусманский район, с. Хлебное, ул. Ленина,1 с 01.10.2022года по 01.11.2022 года в рабочие дни с 8-00 часов до 16-00 часов, тел 65-1-21.
Замечания и предложения участников общественных обсуждений принимались с 01.10.2022 года по 01.11.2022 года по обсуждаемому проекту посредством:  записи предложений и замечаний в период работы экспозиции; личного обращения в уполномоченный орган; почтового отправления; в электронной форме.
СЛУШАЛИ:
Смольянову Е.С.- председателя Общественного Совета, которая сообщила, что время проведения общественных обсуждений предложений и замечаний по проекту постановления администрации Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2023 год » не поступало.
РЕШИЛИ:
Рекомендовать администрации Хлебенского сельского поселения принять постановление «Об утверждении    Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2023 год.

Председатель Общественного Совета                             Е.С. Смольянова
Секретарь Общественного Совета                                   Е.Е. Анциферова






ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О результатах общественных обсуждений по проекту постановления администрации Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2023 год»



С. Хлебное                       09.12.2022 года
Общественным Советом при администрации  Хлебенского сельского поселения в соответствии со ст. 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном земельном контроле в Российской Федерации», Правилами разработки и утверждения программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, проведены обсуждения по проекту постановления администрации Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2023 год ».
Уполномоченным органом были проведены общественные обсуждения посредством размещения проекта постановления о проведении общественных обсуждений на официальном сайте Хлебенского сельского поселенияв сети ИНТЕРНЕТ.
 Общественные обсуждения проводились в течение 30 календарных дней, в срок с 01.10.2022 года по 01.11.2022 года.
[bookmark: _GoBack]Согласно протокола общественных обсуждений по проекту постановления администрации Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2023 год»  № 2 от 09.12.2022 года по предлагаемому регулированию предложений и замечаний не поступали.
 На основании проведенной процедуры общественных обсуждений, в связи с отсутствием замечаний и предложений принять указанное постановление в редакции, вынесенной на общественные обсуждения.

Глава Хлебенского сельского поселения                         Н.А.Белебезьев



