[bookmark: _GoBack]Информация
о предоставлении мер социальной поддержки
в КУВО «УСЗН Новоусманского района»  
для газификации жилого помещения.

В соответствии с Законом Воронежской области от 14.11.2008 N 103-ОЗ «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Воронежской области» и на основании приказа департамента социальной защиты Воронежской области от 05 апреля 2022 г. N 16/н «Об утверждении Порядка предоставления дополнительной меры социальной поддержки отдельных категорий граждан для газификации жилого помещения», предоставляется
дополнительная мера социальной поддержки
отдельных категорий граждан для газификации жилого помещения.

Дополнительная мера предоставляется в размере 100 000,00 рублей, но не более фактически затраченных средств. Дополнительная мера предоставляется в виде денежной компенсации за газификацию или субсидии на газификацию жилого помещения по выбору гражданина.

	Дополнительная мера предоставляется при одновременном соблюдении следующих условий:
1. жилое помещение принадлежит гражданину на праве собственности и является местом его жительства (постоянная регистрация в домовладении, которое газифицируется).
1. гражданином заключен договор о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования к сети газораспределения в рамках догазификации жилого помещения с специализированной организацией;

   Газификация жилого помещения в целях предоставления дополнительной меры социальной поддержки включает в себя:
а) строительство внутридомовых инженерных систем газоснабжения;
б) подключение жилого помещения к газораспределительным сетям;
в) строительство газопровода-ввода;
г) приобретение внутридомового газового оборудования, а также материалов, необходимых для внутридомового монтажа газового оборудования;
д) приобретение оборудования и материалов, необходимых для систем отопления (теплоснабжения), горячего водоснабжения и вентиляции жилого помещения;
е) монтаж и подключение к внутридомовым инженерным системам газоснабжения, электроснабжения, отопления и водоснабжения внутридомового газового оборудования, монтаж систем отопления и вентиляции".

	 Дополнительная мера предоставляется проживающим на территории Воронежской области и осуществляющим газификацию жилого помещения гражданам РФ, относящимся к следующим категориям:
1. инвалиды ВОв и инвалиды боевых действий, указанные в ст.4 Федерального закона от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах»;
1. участники ВОв, указанные в подпункте 1 пункта 1 ст.2 Федерального закона от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах»;
2. вдовы погибших (умерших) инвалидов ВОв и участников ВОв;
3. бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания;
4. труженики тыла;
5. инвалиды и родители, имеющие детей-инвалидов;
6. малоимущие граждане с расчетом среднедушевого дохода;
7. малоимущие многодетные семьи с расчетом среднедушевого дохода;
8. граждане, среднедушевой доход которых ниже 1,5-кратной величины прожиточного минимума (прожиточный минимум на душу населения 12 734 рубля 00 копеек) в размере 50 тысяч рублей;
9. многодетные семьи, среднедушевой доход которых ниже 1,5-кратной величины прожиточного минимума (прожиточный минимум на душу населения  12 734 рубля 00 копеек) в размере 50 тысяч рублей;
10. члены семей граждан, призванных на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года N 647 "Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации", или заключивших контракт в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе", либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и принимающих участие в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины."
К членам семей участников специальной военной операции, имеющим право на получение МСП, относятся:
· супруга (супруг) участника СВО, состоящая с ним (с ней) в браке на дату обращения за оказанием дополнительной меры социальной поддержки;
· родители участника СВО;
· дети, не достигшие возраста 18 лет, а также дети до достижения возраста 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения;
· опекун (попечитель), назначенный в соответствии с действующим законодательством органом опеки и попечительства исполнять обязанности по опеке или попечительству в отношении участника СВО, ранее относящегося к категории детей-сирот.
	
Гражданин, претендующий на получение дополнительной меры, представляет следующие документы:
– паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
– заявление;
– документ, подтверждающий статус гражданина (право гражданина на получение дополнительной меры) и отнесение гражданина к одной из категорий граждан;
– договор на производство работ (оказание услуг) по газификации жилого помещения, заключенный гражданином с газораспределительной организацией;
- документы, подтверждающие приобретение внутридомового газового оборудования, а также материалов, необходимых для внутридомового монтажа газового оборудования (товарные чеки, кассовые чеки, квитанции, договор купли-продажи);
- документы, подтверждающие факт оплаты по договору на производство работ (оказание услуг) по газификации жилого помещения (чеки, квитанции об оплате);
– реквизиты банковского счета заявителя.
- многодетные семьи и малоимущие граждане дополнительно предоставляют сведения о доходах всех членов семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу обращения.





















На основании постановления Правительства Воронежской области от 21.02.2023г №83 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках реализации мероприятий по осуществлению подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям при догазификации в Воронежской области в 2023 году», предоставляется субсидия следующим категориям граждан:
а) участники Великой Отечественной войны;
б) инвалиды боевых действий;
в) ветераны боевых действий;
г) члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и инвалидов боевых действий, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий;
д) многодетные семьи (без расчета среднедушевого дохода);
е) малоимущие одиноко проживающие граждане и малоимущие семьи, в том числе с детьми, среднедушевой доход (доход одиноко проживающего гражданина) которых ниже величины прожиточного минимума (прожиточный минимум на душу населения составляет 12 734 рубля 00 копеек, с 01.01.2024г прожиточный минимум составит 13 669 рублей 00 копеек).
	Условиями получения субсидий вышеуказанными гражданами является:
– гражданство Российской Федерации;
– проживание на территории Воронежской области (наличие постоянной регистрации на территории Воронежской области);
–граждане являются собственниками домовладений, расположенных на территории Воронежской области;
· договор о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования к сети газораспределения со специализированной организацией в рамках догазификации заключен после 31.12.2022г.
Гражданин, претендующий на получение субсидии, представляет следующие документы:
– паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
– заявление;
– документ, подтверждающий статус гражданина (право гражданина на получение субсидии) и отнесение гражданина к одной из отдельных категорий граждан;
– договор о подключении, заключенный гражданином со специализированной организацией;
– реквизиты банковского счета газораспределительной организации, осуществляющей работы по Договору о подключении (субсидия перечисляется непосредственно в специализированную организацию).

Гражданин в целях получения субсидии:
а) заключает Договор о подключении с газораспределительной организацией;
б) в течение 2 рабочих дней с даты заключения Договора о подключении обращается с заявлением на предоставление субсидии в КУВО «УСЗН района» по установленной форме. Уполномоченный орган в соответствии с п.13 типовой формы Договора о подключении, осуществляет перечисление денежных средств в размере 50% платы за услуги по Договору, но не более 50 000 рублей на расчетный счет организации.
в) Гражданин после завершения газораспределительной организацией работ по Договору о подключении, в течение 2 рабочих дней с даты подписания акта о подключении (технологическом присоединении, пуске газа), передает акт о подключении в КУВО «УСЗН района» для перечисления уполномоченным органом оставшейся суммы денежных средств, в соответствии с п.13 типовой формы Договора о подключении, но не более 50 000 рублей на расчетный счет организации.
Размер субсидии определяется равным размеру затрат гражданина на покупку и установку газоиспользующего оборудования и на проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках заключенных договоров о подключении, но не более 100 000 рублей в отношении одного домовладения однократно.
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