[bookmark: _GoBack]В соответствии с ФЗ от 06.10.2003 N 131-ФЗ  "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Хлебенского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области,  на основании представления прокуратуры Новоусманского района от 20.07.2020. №2-2-2020 и ФЗ от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», администрация Хлебенского сельского поселения информирует граждан, индивидуальны предпринимателей и руководителей юридических лиц о  нижеследующем.
Согласно ст. 4.1. ФЗ от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» сведения о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях, отвечающих условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, вносятся в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства на официальном сайте Федеральной налоговой службы https://rmsp.nalog.ru, который содержит следующую информацию:
— о наименование юридического лица или фамилия, имя и (при наличии) отчество индивидуального предпринимателя;
— идентификационный номер налогоплательщика;
— место нахождения юридического лица или место жительства индивидуального предпринимателя;
— дата внесения сведений о юридическом лице или об индивидуальном предпринимателе в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства;
— категория субъекта малого или среднего предпринимательства (микропредприятие, малое предприятие или среднее предприятие);
— сведения о среднесписочной численности работников юридического лица за предшествующий календарный год;
— информацию о том, что юридическое лицо или индивидуальный предприниматель является вновь созданным юридическим лицом, вновь зарегистрированным индивидуальным предпринимателем;
— сведения о кодах по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности;
— сведения о лицензиях, полученных соответственно юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем;
— сведения о производимой юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем продукции (в соответствии с Общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности) с указанием на соответствие такой продукции критериям отнесения к инновационной продукции, высокотехнологичной продукции;
— сведения о включении юридического лица, индивидуального предпринимателя в реестры (перечни) субъектов малого и среднего предпринимательства — участников программ партнерства между юридическими лицами, являющимися заказчиками товаров, работ, услуг в соответствии с ФЗ от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», и субъектами малого и среднего предпринимательства;
— сведения о наличии у юридического лица, индивидуального предпринимателя в предшествующем календарном году контрактов, заключенных в соответствии с ФЗ от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и (или) договоров, заключенных в соответствии с ФЗ от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;
— указание на то, что юридическое лицо или индивидуальный предприниматель является социальным предприятием;
— иные сведения, включение которых в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства предусмотрено нормативными правовыми актами Правительства РФ.

